# ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БАЛТАЧЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



#### БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ БАЛТАС РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯЬЕ

#### РЕШЕНИЕ

22 апреля 2021г.

 $N_{9}/3-5$ 

### с. Старобалтачево

## О назначении председателем участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1148 Ахтариевой Светланы Алексеевны

В соответствии с пунктом 7 статьи 28 Федерального закона "Об избирательных основных гарантиях прав права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", пунктом 7 статьи 34 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, на основании решения избирательной территориальной комиссии муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан от 07 июня 2018 года No 81/258 "O формировании участковой избирательной комиссии избирательного участка №1148», рассмотрев предложения по кандидатурам председателем участковой избирательной избирательного участка №1148, территориальная избирательная комиссия муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан решила:

- Назначить председателем участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1148 из числа членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса Ахтариеву Светлану Алексеевну.
- 2. Председателю участковой избирательной комиссии избирательного участка №1148 Ахтариевой С.А. созвать организационное заседание участковой избирательной комиссии 26 апреля 2021 года.
- 3. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан.

- 4. Направить выписку из настоящего решения в участковую избирательную комиссию № 1148.
- 5. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте администрации муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан.

Председатель комиссии

С.А.Биктубаев

Секретарь комиссии

Р.Х. Хаматнурова